

## 北方險勝南方 苗立杰蟬聯MVP

## WCBA十周年各獎項得主

最佳陣容獎：中鋒陳楠(八一)、大前鋒陳曉麗(遼寧)、前鋒隋菲菲(八一)、得分後衛苗立杰(瀋陽)、組織後衛宋曉雲(八一)、最佳第六人卞蘭(江蘇)、優秀教練獎：單瑞榮(八一)、李光琦(遼寧)、展淑萍(瀋陽)、優秀裁判獎：楊茂功(遼寧)、馬立軍(北京)、彭玲(北京)、特殊貢獻獎：徐定安(寧波)、優秀後備人才輸送獎：胡雲(八一)、姜作之(黑龍江)、王紅(瀋陽)、王桂芝(遼寧)、趙麗(廣東)、鄭秀玲(遼寧)、何軍(北京)、陳生萍(江蘇)、優秀競賽幹部獎：鮑磊(鄭州)、劉永國(河南)、胡衛權(江蘇)、優秀俱樂部(隊伍)獎：八一、遼寧衡業、黑龍江、河南、優秀賽區獎：北京、濟源、鄭州、哈爾濱、鞍山

## 女籃姑娘

## 素女籃開門紅 明星賽

## 姬曉三分大賽封后

據新華社26日電 18分，一個並不算特別出色的成績，而來自雲南曲靖的姬曉就以這個分數獲得WCBA全明星賽三分球大賽的后冠。

在WCBA全明星賽的中場休息時間，傳統的三分球大賽決賽吸引了眾多球迷的目光。經過前一天的預賽，來自遼寧的馬增玉、浙江的石一童和雲南曲靖的姬曉進入26日晚的決賽。

姬曉首先登場，她在預賽中的成績為16分，但在決賽中她的表現卻十分出色，特別是得分翻倍的花球幾乎全部投中；由於沒有計算好時間，姬曉最後一組球倉促投出，命中率很低，但她還是獲得了18分。

隨後上場的石一童在預賽中的成績是19分，但她當晚明顯不在狀態，出手命中率偏低，僅獲得了13分。最後出場的馬增玉預賽成績高達20分，可她在決賽中的手氣也不好，前兩個投籃點幾乎沒有得分；雖然此後她及時調整了狀態，在最後一個投籃點5投全中，但已經於事無補，只獲得14分名列第二。



■姬曉(右)獲得三分大賽冠軍。新華社

WCBA(中國女子籃球甲級聯賽)全明星賽 26日晚在浙江安吉舉行，北方全明星隊以92：88險勝南方明星隊。北方隊老將苗立杰以18分、3個籃板、5次助攻蟬聯賽事的MVP(最有價值球員)。



■眾女籃名宿推出蛋糕慶祝WCBA十周年。新華社

## 國奧憾和東亞

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 國家奧運足球隊(國奧)27日在上海康橋基地與上海東亞進行了一場熱身賽，結果經過90分鐘的較量，雙方戰成0：0。

當日下午2時，國奧的大巴抵達基地。見到東亞主帥徐根寶時，主帥巴拉斯域的臉上立即浮現出他那標準的笑容：「徐，今天跟你們打我還很是擔心，因為你們實力很強，但是贏球的一定還是我們國奧，哈哈。」聽到巴拉斯域的調侃，徐根寶回應道：「那我們場上打打看……」

上半場，被臨時借調的武磊呂文君代表國奧首發出戰。比賽一開始，雙方節奏都很快，東亞對場面控制得更好。朱鷺嶺以及外援給國奧防線製造不少壓力。第20分鐘，買提江為國奧贏得前場位置不錯的自由球，結果他的射門偏門而出。中場比賽結束，雙方戰成0：0。

## 劉翔將赴京出席兩會

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 中國110米欄飛人劉翔的教練孫海平，26日在接受中國奧委會旗下網站華奧星空訪問時透露：劉翔將於下周參加即將開幕的兩會、在京約10天左右，參會期間劉翔將一邊開會一邊訓練。

孫海平同時還表示，今年劉翔的室外賽季可能要提前開始。按原計劃，劉翔將在5月迎來室外首站比賽，但是計劃趕不上變化，3月下旬劉翔將會隨同上海田徑隊一起前往日本參加一個交流賽，不過到時劉翔上場不上去還要根據具體情況來決定。

與其他委員不同，劉翔作為一名高水平的運動員，必須保持持續性的訓練，如果參會10天，劉翔的訓練將大受影響，這就要求劉翔必須一邊開會一邊訓練；儘管如此，劉翔的訓練恐怕也不會系統。

2008年，劉翔以體育界代表身份當選第十一屆全國政協委員，成為本屆政協最年輕的委員之一。截至目前，劉翔共經歷了三次全國政協會議：2008年劉翔因參加比賽全程未能出席，2009年因為在美國養傷錯過了會議前半程，2010年劉翔準時參加會議，並第一次提出了提案。

目前中國體育界共有22名全國政協委員，其中包括鄧亞萍、周繼紅、晏紫等人在內。



■劉翔開會、訓練兩頭忙。資料圖片

## 結束上海集訓



■國奧在上海的集訓接近尾聲。新華社

## 女柔世錦賽 中國開門紅

據新華社26日電 中國隊當地時間26日在捷克首都布拉格舉行的世界女子柔道錦標賽中取得開門紅，獲得2金2銀的好成績。在52公斤級比賽中，何紅梅經過5輪激烈較量，為中國摘取首枚金牌。隨後進行的63公斤決賽是兩名中國隊員的對決。徐玉華最終戰勝隊友林美玲奪冠。在此前進行的女子48公斤級比賽中，中國隊女將吳樹根惜敗葡萄牙對手，獲得第二名。

單板世界盃 蔡雪桐添金

當地時間26日，2010-2011單板滑雪U型場地世界盃第四站比賽在加拿大城市卡爾加里開戰。中國選手蔡雪桐延續了上一站的良好狀態，再次摘得桂冠。張義威獲得男子組銅牌，並且第一次在比賽中成功完成空翻兩周加360度轉體(1080度轉體)這一高難度動作。截至目前，本賽季單板滑雪U型場地世界盃共進行了四站，中國隊包攬了女子組四枚金牌，其中蔡雪桐獨攬三金，劉佳宇獲得一冠。



■蔡雪桐頒獎禮上揮動國旗。路透社

■陳曉莉

## 全國室內田徑賽滬開賽

據新華社26日電 2011年全國室內田徑錦標賽上海站的比賽26日在上海莘莊訓練基地舉行，劉翔和史冬鵬雙雙缺席了當天的男子60米欄比賽。不過，略讓人意外的是，史冬鵬出現在男子60米的預賽中，他最終以7秒32的成績未能進入前12位，無緣決賽。史冬鵬賽後表示，參加男子60米的比賽只是作為一節速度訓練課，對比賽結果並沒有太在意。



■苗立杰(左)突破上籃。新華社

珠、石一童、劉丹、泰勒。

比賽一開始，北方隊就顯示了強烈的取勝慾望，在老將苗立杰帶領下佔據主動，而南方隊在一度落後的情況下利用個人突破能力和快速反擊將比分逼近；首節戰罷，北方隊以21：17領先4分。第二節北方隊的場上優勢更為明顯，常規賽三分王紀妍妍表現出色，協助本隊進一步擴大優勢，一度以33：23領先10分。但此後南方隊發起一波反擊，將場上比分追成41平。北方隊及時穩住陣腳，又連得7分，以48：41領先結束半場。

下半場的進程和上半場差不多，雖然南方隊在老將陳楠帶領下，多次打出小高潮將比分追近，而實力強勁的北方隊卻始終不緊不慢地將場面控制；苗立杰下半場獨得14分，成為隊中的定海神針。比賽結束前，南方隊再次掀起進攻高潮，石一童和泰勒相繼命中三分，使比賽懸念再起，但北方隊穩紮穩打，最終以92：88取勝。而苗立杰也以18分、3個籃板、5次助攻蟬聯本屆賽事的MVP。

■陳曉莉

## 許青山入韓籍 加盟水原

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 曾因在2009

中超聯賽惡意報復對手而遭足協8場禁賽的前國足主力中場李瑋峰，意興闌珊下出走韓國水原三星，成為中國足球史上第一位加盟韓國K聯賽的中國球員。不料，一年半之後，再有一名中國球員—24歲的許青山(右圖)加盟水原，並為此加入韓國國籍。



據上海《新民晚報》報道，朝鮮族小將許青山今年24歲，曾在南京有、西藏匯通陸華隊效力。不過，他因在內地聯賽轉會上遇到不順，於是前往韓國尋找機會。這些年，許青山在韓國上了高中和大學，還參加了大學球員選秀。因為在韓國大學生聯賽中表現出眾，從而被水原三星隊主帥尹成孝相中，成為K聯賽的一員。

今年，水原三星的陣容中外援已經達到4名，這是球隊外援報名的上限。按照正常情況，許青山本沒有機會參加亞冠聯賽。但在水原三星最新公佈的球員資料中，許青山已經加入韓國國籍，因此，他可以不受外援條款的限制而參加亞冠聯賽。上海申花將在3月16日客場挑戰水原三星。屆時，許青山能否登場亮相，將成為場上的一個焦點。

## 德國賽 國乒提前鎖1金

香港時間27日凌晨，2011年國際乒聯巡迴賽德國公開賽結束了正賽第二天的爭奪。國乒在男女單打四強各佔據三席，尤其是男單老將馬琳(右圖)連克柳承敏、陳玘，半決賽將與淘汰郝帥的波爾交鋒。女單，郭躍內戰力克武楊，與李曉霞在半決賽會師。男雙，中國隊包攬了冠亞軍，女雙強檔郭躍/李曉霞闖進決賽，向今年第四個冠軍發起衝擊。

郝帥在第三輪比賽先下一城的情況下，被頭號種子波爾連扳四局，1：4慘遭逆轉，成為第一位出局的男單國手。而其後進行的半準決賽，有兩場為國乒打吡戰，結果，王皓4：1淘汰王勵勤；馬琳4：3險勝陳玘。另外，張繼科4：1逆轉比利時名將J.M.塞弗。男單四強國乒佔據三席，王皓與張繼科會師，馬琳則迎戰老對手波爾。

至於男雙決賽，則由馬琳/王皓與郝帥/張繼科會師，令國乒提前鎖定一枚金牌。

■陳曉莉

